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Cena za vedu a techniku 
 

 

Kategória:       Celoživotné zásluhy v oblasti vedy a techniky        

  

 

 Laureát:  Dr.h.c. prof. Ing. Jozef Živčák, PhD.  

 

Odborník v oblasti:  Biomedicínske inžinierstvo 

 

Pracovisko:   CEIT BMI, s. r. o., Košice 

Tolstého 3 

040 01 Košice 

 
 

Ocenenie sa udeľuje za:   
Dlhoročnú koordináciu výskumu, vývoja, výroby a implementácie  implantátov šitých na mieru 

vyrobených aditívnymi technológiami. 

 

 

LAUDATIO: 
Dr.h.c. prof. Ing. Jozef Živčák, PhD., je vedúcim Katedry biomedicínskeho inžinierstva 

a merania na Strojníckej fakulte Technickej univerzity v Košiciach a riaditeľom Ústavu 

špeciálnych inžinierskych procesológií. Taktiež je garantom biomedicínskeho inžinierstva, 

profilovo sa zaoberá biomechanikou človeka, biomateriálmi a procesmi aditívnej výroby 

implantátov. Dr.h.c. prof. Ing. Jozef Živčák, PhD., je riešiteľom  významných grantových 

projektov APVV, VEGA, KEGA, STIMULY. Za svoje výsledky výskumu a ich implementáciou 

do praxe bol ocenený viacerými cenami, napríklad Veľkou medailou Samuela Mikovíniho 2013 

a Národnou cenou za kvalitu 2015. Je členom viacerých redakčných  a vedeckých rád doma aj 

v zahraničí a dve funkčné obdobia bol predsedom  grantovej agentúry KEGA MŠVVaŠ SR.  

V roku 2015 sa stal lídrom špičkového tímu v oblasti  výskumu č. 17 – Inžinierstvo 

a technológie. Je riešiteľom niekoľkých desiatok grantových projektov, ktorých výstupmi sú  

konkrétne aplikácie a implementácie pre ďalšiu vedeckú činnosť a prax. Medzi najdôležitejšie 

patria implantáty  šité na mieru, ktoré boli  a sú predmetom výskumnej činnosti, ako aj špičkové 

laboratóriá pre oblasť merania a aditívnych výrobných technológií. Výsledky svojej vedeckej 

činnosti publikoval v renomovaných časopisoch,  monografiách, vo vysokoškolských 

učebniciach, v skriptách, ako aj na domácich a svetových kongresoch.  
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